

# 津门虎队今日出征武汉

## 国奥两将昨归队 两外援因伤留守

本报讯(记者 顾颖)4月26日,天津津门虎队将客场挑战武汉三镇队,球队今天上午结束训练后,搭乘下午的航班前往武汉。据了解,外援中锋孔帕尼奥和后卫中卫格兰特,因伤仍然无法随队出征,此战津门虎队还是要克服人员困难力拼对手。

之前一直跟随国奥队征战U23亚洲杯赛的杨梓豪和刘俊贤,昨天随队从卡塔尔返回国内,晚上两名球员已回到津门虎队。虽然在国奥队这段时间身体和精神都

比较疲惫,但是他们的归来,对津门虎队应对近期密集赛程,以及出现的伤病情况非常有帮助。尤其杨梓豪,在本届U23亚洲杯赛上,始终担任国奥队的主力左边后卫,中超赛季初也相对固定是津门虎队的首发左边后卫,归队后,除了调整身体状态,应该无需担心他的竞技状态。

就在球队马上下出征第8轮客场之际,4月30日第9轮津门虎队主场与北京国安队比赛的门票,昨晚已经上线开售。京津德

比向来是球迷们格外关注的赛事,昨天球票开售仅15分钟就宣告售罄。从这场京津德比开始,津门虎队主场赛事的门票,将全面实行无纸化和实名制。昨天津门虎队俱乐部为此也专门发布公告,提醒届时前往泰达足球场观战的广大球迷,一定要携带本人身份证,经人脸识别后入场,人、票、证,信息必须一致,另外还要配合安检、对号入座、文明观赛,共同创造天津赛区良好的赛事秩序。

据了解,津门虎队主场门票升级到无纸化,并且进一步严格实名审核,是从4月6日主场与成都蓉城队比赛,看台上出现了个别不文明现象,赛区被通报批评后,就开始紧锣密鼓研究、推进、落实的。工作的重点主要围绕着相关软件升级,以及布置增加入场闸机展开,另外投入的人力也会大幅增加。预计整套系统及流程搭建完毕后,仅检票一项工作,投入相比过去至少增加一倍。

## 高尔夫天津女子公开赛盘山挥杆



本报讯(记者 苏娅辉)2024高尔夫天津女子公开赛昨天在天津盘山高尔夫球会揭幕,这是该赛事连续第二年在天津举行。

作为中国女子职业高尔夫巡回赛揭幕战,天津女子公开赛由中国高尔夫球协会、天津市体育局主办,中国女子职业高尔夫巡回赛认证,天津市小球运动管理中心、中女职业高尔夫赛事(北京)有限公司承办,天津盘山高尔夫球会为赛事承办球场。该赛事总奖金40万元,吸引了亚太地区10个国家和地区的118名选手参赛。赛事采用三轮(54洞)个人比杆赛,两轮过后前50位(含并列)的球员晋级到决赛轮,业余球员不占位。

中国高尔夫球协会秘书长韦庆峰表示:“中国高尔夫球协会积极促进巡回赛稳定健康发展,为球员搭建好争夺世界积分、奥运积分的优质平台,全力以赴提高赛事竞技水平。”据悉,女子中巡赛下一步的任务在于增加比赛数量,让巡回赛的发展趋于稳定。天津市体育局连续第二年主办赛事,起到了良好的示范效应,也希望社会上有更多力量融入进来,形成合力,推动中国女子高尔夫球项目的发展。

据天津市小球运动管理中心负责人介绍,天津高尔夫球运动蓬勃发展,殷若宁目前世界排名第4,有机会代表中国参加巴黎奥运会。殷小雯、孙嘉泽、王馨迎征战在美巡一级、二级赛,她们都是从女子中巡赛事中起步,逐步走向更高水平的舞台。一批年轻球员庞润芝、薛梓萱、任怡嘉、杨馨荃、崔景涵也显示出巨大的潜力。“希望通过赛事继续推动天津市高尔夫球项目发展,带动体育产业、体育旅游项目发展,让更多人了解天津高尔夫球运动的发展。”

## 国际乒联最新排名揭晓 国乒4项位居榜首

本报讯(记者 苏娅辉)国际乒联昨天公布了2024年第17周世界排名,刚刚收获职业生涯首个世界杯女单冠军的孙颖莎,以8300分高居女单世界第一,王楚钦以7125分占据男单榜首,马龙反超梁靖崑升至第3,林高远升至第5。

男单方面,王楚钦以7125分继续位居首位,樊振东排名第二。刚刚夺得世界杯男单冠军的马龙,积分反超梁靖崑升至第3。获得世界杯男单亚军的林高远排名升至第5。

女单方面,孙颖莎优势明显位列榜首,王曼昱排名次席,位列3至5位的分别是王艺迪、陈梦和陈幸同。日本小将张本美和首度参加世界杯获得季军,排名升至第8,创个人生涯新高。

国乒男双和女双尝试不同组合出战,多组搭档均有排名。男双方面,樊振东/王楚钦首位,林高远/林诗栋第3,马龙/林高远第5。女双方面,韩国组合田志希/申裕斌列首位,陈梦/王曼昱次席,陈梦/王艺迪第4,孙颖莎/王曼昱第5。混双方面,王楚钦/孙颖莎头名,林诗栋/蒯曼第4,梁靖崑/钱天一第10。

## 国米夺得意甲第20冠

本报讯(记者 顾颖)北京时间昨天凌晨,2023—2024赛季意甲联赛,迎来了第33轮的重头戏米兰德比,最终国际米兰2:1击败AC米兰,本赛季提前5轮夺冠的同时,还触达了另一个高度——这是国际米兰队史上第20次获得意甲冠军,力压19次夺冠的同城AC米兰,抢先在比赛服绣上第2颗星。

国际米兰与AC米兰两家俱乐部、两支球队的“爱恨情仇”,可以一直追溯百年,几乎是历史悠久的意甲联赛中,浓墨重彩描绘的最精彩篇章。在本赛季开始前,他们获得意甲冠军的次数都是19次,都非常希望先触碰到“20”。相比起来,国际米兰更为强势和顺利,本赛季意甲至今只有一场败绩,从1月6日开始的60多天里,更是创下一波13连胜。

意甲联赛的规则是,一支球队历史上每夺冠10次,就可以在比赛服上绣一颗星,36次夺冠的尤文图斯是“3星”,下赛季,国际米兰开始是“2星”了。

本报讯(记者 李蓓)日前,2024世界泳联跳水世界杯总决赛在西安圆满落幕。中国队取得了8金1银优秀成绩的同时,陈芋汐和杨昊还双双获得“年度最佳运动员”称号。

今年1月,世界泳联公布了跳水项目2023年度最佳运动员的候选名单,中国运动员6人入选,分别是女子运动员全红婵、陈芋汐、陈艺文、昌雅妮,男子运动员王宗源、杨昊,另外还有墨西哥的伊巴拉、澳大利亚的卢梭入围。

在这次世界杯总决赛女子10米跳台决赛上,陈芋汐以五跳近乎完美的发挥,以443.20的高分夺冠,实现了世界杯(包括两次总决赛)三连冠的壮举。



德约科维奇第5次荣膺年度最佳男运动员 2024年劳伦斯世界体育奖揭晓

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨天,2024年劳伦斯世界体育奖在西班牙马德里揭晓。网球名将德约科维奇第5次荣膺年度最佳男运动员,追平网球名将诺曼皮斯托列斯并列首位。

去年,德约科维奇在四大满贯全部闯入决赛,并先后赢得澳网、法网和美网冠军,职业生涯大满贯单打冠军数达到24个,追平玛格丽特·考特的大满贯单打冠军数纪录。他在巴黎大师赛夺得个人职业生涯第40座男子单打大师赛冠军奖杯,创造新纪录,并在ATP总决赛第7次捧杯。凭借强势表现,他在评选中力压杜普兰蒂斯(撑竿跳高)、哈兰德(足球)、诺亚·莱尔斯(短跑)、梅西(足球)、维斯塔潘(F1),第5次荣膺该奖项。

这一刻,距离他首次获奖整整过去了12年。小德说道:“非常荣幸能够第5次获奖,这座劳伦斯奖杯对我而言是独一无二的。”

西班牙女足中场球员艾塔娜·邦马蒂获得年度最佳女运动员奖。西班牙女足获得年度最佳团队奖。滑板运动员阿丽莎·特鲁获得年度最佳极限运动运动员奖,贝林厄姆获年度最佳突破奖,迪耶德·德格鲁特获得年度最佳残疾人运动员奖,体操名将西蒙·拜尔斯获得年度最佳复出奖。

## 跳水世界杯总决赛西安落幕

### 中国队收获8金1银

全红婵在比赛中跳207C时出现较大失误,最终以410.70分获得亚军,距离自己实现世界跳水三大赛金牌全满贯的目标依然只差世界杯(总决赛)这块拼图。32.50分也是陈芋汐战胜全红婵的最大分差,443.20分也是陈芋汐参加世界大赛以来获得的第三高分。

至此,自从东京奥运会以来,全红婵和陈芋汐在国内、国际大赛的女子10米跳台决赛中同场竞技15次,全红婵赢下其中的

5次,陈芋汐获得10次冠军,在两人共同出场的这15场比赛,冠、亚军从未旁落于他人。因此,陈芋汐获得最佳运动员称号可谓实至名归。

男选手这边,杨昊以稳定的发挥成为本届跳水世界杯的“三金王”,同时将年度最佳运动员揽入怀中。

杨昊表示非常开心能够在家门口拿到冠军,这个冠军给他备战巴黎奥运会增强了信心。

## 区域观察

### 坚守平凡 用奉献书写青春

殷秀芳,女,现任天津市宝坻区信访办公室副主任,先后荣获市“最美信访干部”,全国信访系统优秀信访员、优秀投诉受理员,全国“人民满意的公务员”荣誉称号。从事信访工作21年,她用勤恳务实、脚踏实地的工作,将自己磨练成为一名成熟稳重、锐意进取的业务骨干。多年来她接待处理信访事项18000余件,为群众解决实际问题5000余件,协调解决拖欠工资问题1200余件,帮助农民工追讨工资1100余万元。她把最美好的青春年华都奉献给了信访事业,用实实在在的工作业绩诠释了“为党分忧、为民解难”的工作理念。

#### 为民解难 做信访群众的“贴心人”

她从小生长在农村,深知信访群众的心理,若非无奈,谁也不愿来“告状”。她始终告诫自己,要认真对待每一件投诉,设身处地为他们考虑和解决问题,做群众的“贴心人”。那年,多位农民工投诉劳务公司拖欠工资问题。当时正值春节前夕,她知道如果处理不好,很容易引起不良的社会影响。于是,她亲自接待,请他们相信政府,一定想办法帮他们拿到工资。之后,她交给相关部门,积极协调劳务公司核对工程量、工人出勤天数,督促承包方调拨资金等。最终,该批农民工拿到了盼望已久的工资。

工作中,她坚守为民初心,带着对群众的深厚感情,将信访工作做到了群众的心坎上,成为群众的贴心人。然而生活中却有着对家人的愧疚,因忙于工作,孩子长期由婆婆照顾,年迈的父亲

癌症化疗她也不能陪在身边。她把愧疚和惦念深埋在心底,却用自己的付出为老百姓干着实事。

#### 担当作为 做化解矛盾的“润滑剂”

她深爱着信访工作,以“忧民、为民、利民”的热情,“坚韧、较真、不懈”的干劲,以对人民群众的深情和对工作高度负责的精神,投入到信访工作中。她始终践行群众利益无小事的工作原则,全心全意为群众服务。那年,一位躺在病床上的妇女被人“扔”到了候诊室,她赶紧跑过去了解情况。原来,妇女是远嫁到此,丈夫因犯罪被判处死刑,她和孩子孤苦无依,现在又遭遇车祸,右手手掌被轧断,因没钱不能继续治疗。现在她的断掌已化脓,走投无路才找到信访部门。听了妇女的遭遇,她主动请缨进行协调,多次跑医院并与肇事方见面沟通。最终医院同意减免部分医药费为她治疗,肇事方也同意先垫付医药费。就这样,妇女得到了及时救治。

信访工作面对的大多是弱势群体和有怨气的群众,她甘当人民的“出气筒”、化解矛盾的“润滑剂”。处理过程中,群众向她诉说抱怨,激动的情绪向她发泄,听到脏话狠话,被群众围攻谩骂更是家常便饭。每当这时,她总是心平气和地倾听,耐心细致地解释,尽心尽力地协调,确保群众满意而归。

#### 甘于平凡 做执着奉献的“螺丝钉”

有人用毕生精力追求惊天动地的人生,有人甘于在平凡中奉献自己。对

她来说,平凡和奉献就是主旋律,因为她坚信平凡的人生同样蕴含美丽的真谛。近年来群众通过写信、网上投诉等形式表达诉求的信件不断增加,工作量也成倍增长,她毅然承担起此项工作。期间,她因超负荷运转晕倒在地,被同事们紧急送往医院,一年内三次接受心脏手术治疗。手术后没多久,她拖着虚弱的身体重返工作岗位,咬紧牙关与同事们并肩战斗。领导劝她再歇一段时间,可她仍坚持工作,吃苦耐劳的精神在工作中深深体现。她常说:“我既然在这个岗位上,就得像那颗螺丝钉,拧紧扣,全心全意为群众服务。”工作中她抓住大事难事不放,越有困难有阻力越敢于较真,主动担当作为,甘当“螺丝钉”,以饱满的激情和忘我的工作态度,在平凡的岗位上书写奉献。那年,一位83岁的老人反映退休时工资待遇未落实到位问题。因关系到老人的切身利益,她认为绝不可以等闲视之。她立即交办到责任部门,几天后,责任部门回复她,老人已经找了很多年,多次进行解释仍不理解。针对这种情况,她又发挥了“钉子”精神,决定重新核实老人的工资。她多次查阅档案资料,走访有关人员,认真分析研究政策。最终她确定在调查时发生错误,形成差额3万余元,责任部门为老人补发了工资。

信访工作任重道远,她始终以高度负责的态度、甘于平凡的境界、敬业担当的精神,在岗位上默默奉献自己的青春和热血,书写着让党放心、让人民满意的壮美华章。 通讯员 王倩

天津日报

# 足不出户 办理分类广告



联系电话 >>>

23602233

17622997767 (同微信)

分类信息刊登项目 >>>

- 公告
- 声明
- 遗失声明
- 注销公告
- 寻人启事
- 减资公告
- 免责声明
- 指定继承

>>> 此微信为线上唯一官方办理渠道